



喜迎党的十九大

在攀枝花做养老 前景好得不得了



易显成为老人讲解健身器材的使用方法。

近年来,随着城市转型和市委、市政府对养老服务业的支持,我市养老服务业得到快速发展,机构养老、社区养老、居家养老、“候鸟”式养老……养老服务模式应有尽有,养老行业沐浴政策春风,享受政策红利,驶上了发展的“快车道”。

今天,我们故事的主角,就是一名养老行业的创业者,他的名字叫易显成,是瓜子坪攀北老年公社居家养老服务中心负责人。

□本报记者 程桂英 文/图

偶然接触养老业 毅然投资做养老

易显成的老家在贵州遵义,2004年从泸州医学院临床专业毕业后,被分配到泸州一职工医院工作。因为喜欢自由,不愿受“约束”,易显成在医院待了8个月就辞职了。从医院出来后,他做起了药物生意,后来一次偶然的的机会,接触到了养老行业。

“那时养老业才起步,但前景相当可观,市场发展潜力巨大。”易显成说,现代社会很多家庭都是独生子女,一对夫妻要照顾4个老人,确实不从心。看到了养老行业发展的前景,易显成开始在泸州投资建设养老服务中心。

“转战”攀枝花养老市场 借力政策驶上发展“快车道”

2008年底,易显成坐火车到攀枝花旅

游。在火车上,他结识了陈文(现任攀北社区党委书记),两人一见如故。交谈中,陈文得知易显成在做养老行业后,极力向他推荐攀枝花,介绍攀枝花的养老市场。陈文的介绍,让易显成看到了攀枝花养老市场的前景。

2009年11月,在经过多次考察后,易显成“转战”攀枝花养老市场。2010年年初,位于东区瓜子坪车管所附近的养老服务中心正式运营。3年后,我市先后出台《关

于加快老龄事业和养老服务业发展的意见》《关于支持养老服务业发展的若干意见》等,支持和鼓励发展养老服务业,借着政策的东风,易显成的养老服务中心驶上了发展的“快车道”。

因为服务好、口碑好,养老服务中心的顾客越来越多,出现了供不应求的情况。2016年,易显成另选场地,在新民路建立了瓜子坪攀北老年公社居家养老服务中心。同年,易显成拿到了政府对老年公社的建设补助资金6万元,得到了东区民政、瓜子坪街道以及攀北社区也给予了大力支持和帮扶。

养老产业越做越大 立志5年再办8家

目前,易显成位于新民路的老年公社有300多名老人。老人们有的住密地桥附近、有的住五道河附近、有的住得更远,他们每天都会坚持到老年公社唱歌、跳舞、学电脑、练书法、看书看报等。“我们已经习惯了这样的生活,如果哪天不来,反而不习惯。”老人们说。

“这些年,政府对民办养老机构的扶持力度很大,不但在资金上给予帮扶,还在政策上给予优惠,办理各种证件和手续简单又快捷。”易显成说,他已在攀枝花建立了2家老年公社,一家在新民路,一家在炳草岗,尽管起步有些艰难,但他信心十足。下一步,他还打算在老年公社建设午休休息室、营养餐厅等,进一步完善老年公社的服务功能,为老人提供更加优质的服务。未来,老年公社还将启用“智慧养老”服务系统,老人若遇到意外,随时可以通过该系统得到及时有效的救助。

易显成还有一个远大的志向和抱负,那就是用5年左右的时间再办8家老年公社,在攀枝花推广孝文化。

培育和践行社会主义核心价值观

免费送生病的孩子上医院 家长朋友圈内发帖“寻人”

□赵耀 本报记者 彭春梅 实习生 秦智凤

“人命关天,肯定要尽快送病人到医院。这都是我应该做的,你们太客气了。”9月28日下午,攀枝花市红星出租汽车公司办公室,川DT1677出租车驾驶员胡显春婉言谢绝了张志迁的红包。

孩子生病 的哥免费送医院

9月25日20时许,天微微黑,胡显春驾驶着川DT1677出租车经过仁和电影院路段影城花园小区时,看见路边有一男一女抱着孩子,不停地挥手拦车。经验告诉胡显春,孩子有状况,需要送医院。胡显春赶紧把车停在路边,一家三口上车后,家长哭着说:“孩子生病了,需要以最快的速度送到仁和医院!”

胡显春二话没说,打开应急灯,赶往仁和医院。路上,胡显春了解到,孩子的父亲叫张志迁,因为出门

太急,张志迁忘带手机和钱。到医院后,胡显春又帮忙跑前跑后,最后叮嘱:“不用发愁,我在车上等你们,再送你们回家拿手机、拿钱。”

约15分钟后,孩子病情稳定了,张志迁回到胡显春的车上,这时,他才发现,师傅一直没有“打表”。到家下车时,张志迁对胡显春说:“太感谢了,请你等我一小会儿,我回家拿钱和手机,再把车费用给你。”

当张志迁再次下车时,胡显春的车已不见了踪影。张志迁后悔自己既没有记车牌,也没有问司机姓名,只知道是一辆绿色的桑塔纳出租车。

发寻人帖 只为当面说声“谢谢”

9月26日,张志迁通过朋友圈、媒体发出求助信息:“9月25日晚上8点多钟,我家小孩因为突发屏气综合症,大约10分钟就全身无知觉、发紫。因为太慌张,我没有带钱就下楼打车到仁和医院,好心的司机开

了应急灯,用最快的速度赶往了医院。后来小孩没事了,司机还陪我回家拿钱,但我下车时,好心司机却走了,没有收取车费,希望朋友们帮我寻找这位好心的司机。”

张志迁说,他发这条消息,就是为了当面向胡显春说声谢谢!

热心的哥 婉拒当事人的红包

“就是他,就是他,那天要不是他及时把我儿子送到医院,后果不堪设想啊。”9月28日,再次见到胡显春,张志迁激动地说。原来,张志迁的寻人帖发出后,市交通运输管理处通过全市出租汽车GPS定位系统,经过排查确认,最终找到了胡显春。

再次见到胡显春,张志迁从裤兜里拿出一个大红包,真心诚意地递给他。胡显春当即谢绝了:“这是我们应该做的,这点小事,你还记得我,还费那么多周折找我。”最终,在大家的劝说下,胡显春仅收下20元车费。



胡显春婉言谢绝了红包。(本报记者 彭春梅 摄)

□本报记者 岳蕾娅

“攀枝花的姐风格真是高,不到半小时就把我忘在出租车上的行李箱送回来了,太感谢了!”10月7日,来攀旅游的外地游客洪先生拉着的姐白治莲的手激动地说。

10月9日,记者了解到,国庆大假期间,全市12家出租公司的出租车司机共捡到乘客失物近80件,乘客遗失的物品有银行卡、婴儿车、手机、现金等,大部分物品在出租车公司工作人员的努力下物归原主。

游客遗落行李箱 的姐发现忙送还

10月7日,车牌号为川DT0751的出租车驾驶员白治莲在仁和大河中学附近载了一名乘客到攀枝花火车站,乘客下车时,将行李箱遗忘在了车上。白治莲驾车离开,在保果桥附近又拉载了一名乘客,在

往后备箱放东西时,白治莲才发现前一位乘客遗失的行李箱。

为了不耽误乘客赶火车,白治莲打开了行李箱,发现箱内除了衣物外,还有几张名片,通过名片上的信息,白治莲联系上了失主洪先生,并开车回攀枝花火车站将行李箱交到洪先生手上。

乘客喝醉掉了钱包 的哥四处寻找失主

10月5日21时许,的哥杨师傅驾驶牌号为川DT2263的出租车在炳三区附近拉载了一名乘客到五十一阳光家园。凌晨2

点,杨师傅准备收班回家休息,在打扫车厢卫生时,发现副驾驶座位下“躺”着一个钱包,钱包内装有4000元现金及多张银行卡。

10月6日8点过,杨师傅将钱包交到市方舟出租车公司,出租车公司工作人员到处查询,终于联系上失主。接到出租车公司打来的电话,失主张先生才发现钱包不见了,连声道谢。

婴儿车掉在出租车上 驾驶员苦等2小时

10月6日9时许,家住华山的胡婆婆和

老伴带着8个月的孙子乘坐车牌号为川DT1971出租车到攀枝花公园。下车时,胡婆婆和老伴都误认为对方拿了婴儿车,结果出租车开走后,他们才发现婴儿车还在车上。

11时许,胡婆婆和老伴带着孙子从公园游玩下来,准备打的回家。这时,停在路边的一辆出租车驾驶员叫住了胡婆婆,并询问她早上是否从华山打的过来,胡婆婆连连点头。驾驶员袁师傅连忙从后备箱拿出婴儿车说:“总算等到你们了。”原来,袁师傅发现婴儿车后,便将车开回公园门口苦等了2个小时,就为尽快归还婴儿车。

强冷空气袭来 我市天气受影响不大

本报讯(记者 梁芝羽)受强冷空气影响,10日全国各地出现阴雨天气,记者当天从市气象台获悉,我市受此冷空气影响较小。

据介绍,10日14点开始,川南地区和重庆的降温幅度达到12度,受冷空气影响较为明显,但由于这次冷空气比较浅薄,加之受四川盆地地形影响,对四川南部的攀西地区影响有限,对攀枝花的影响也较小,并且具有滞后性。未来24小时全市有阵雨,局部中雨;未来48小时有阵雨;未来72小时多云见晴,局部阵雨。受降雨影响,最高温度将下降5度左右,最高温度在25度到27度之间。

气象台高级工程师王刚提醒市民:四川盆地降温比较明显,近两天要到盆地出差或者旅游的朋友要注意带足衣物。13日,盐边西北部、米易中北部可能出现中到大雨,市民要预防局部强降雨。

“四五六”工作法 推动“两学一做”常态化制度化

本报讯(任毅 记者 晏洁)市二十八中中小学校推行“四五六”工作法,以推进“两学一做”学习教育常态化制度化,建设会干事、能干事、成干事、善共事、不出事的学校党员干部教职工队伍。

该校“四五六”工作法包括“四个更”“五个一点”“六个不让”。为确保推行“四五六”工作法扎实有效进行,该校党支部制定了《攀枝花市第二十八中中小学校推行“四五六”工作法实施方案》,将学校各部门、党员干部作为重点对象,把转变作风、规范管理、管理创新、推进课改学科模型建设、党员干部与学生结对帮扶、金点子、树立典型等作为重点工作内容;将党员干部、教职工在推行“四五六”工作法中的表现情况作为年度评优的重要依据。

米易建立年轻优秀少数民族干部信息库

本报讯(记者 周琴)9月26日,记者从米易县民宗局获悉,为加快建设一支年轻优秀的少数民族干部队伍,米易县民宗局建立了全县年轻优秀少数民族干部信息库。

据了解,各乡镇、部门(单位)通过召开党委(党组)会议或班子会,研究推荐1至2名年轻优秀的少数民族干部(不超过35岁)。全县推荐报送的年轻优秀少数民族干部共43名,米易县民宗局及相关部门(单位)将采取挂职锻炼等方式加强培养联系,进一步掌握干部人才情况,为加大少数民族干部的培养选拔提供支撑。

创建全国文明城市

涂刷小广告 共创美好环境

本报讯(记者 梁芝羽)近日,东区政协机关党支部、弄弄坪街道“双报到”党员、大花地社区志愿者共计30多人,义务开展了粉刷小区楼道小广告活动。

活动当天,志愿者们头戴小红帽,兵分四路,进入7栋居民楼粉刷墙壁。经过2个多小时的努力,楼道内的“牛皮癣”不见了,小区面貌焕然一新。

下一步,社区将把整治任务交给志愿者,由社区提供涂料,志愿者们不定期对小区墙面进行美化。

发电机组试压调试 环卫水车积极配合



位于仁和区大龙潭乡迳资村的垃圾发电厂于9月25日进行发电机组设备的试压调试。为配合调试工作,东区环卫局车队积极调派作业水车,从9月25日起至9月30日开展了送水工作,共计出水16台次,送水达130余吨。

图为施工现场。(舒莉 摄)

这个大假,的哥的姐有点忙

往后备箱放东西时,白治莲才发现前一位乘客遗失的行李箱。